
第３回多度津町自分ごと化会議 参加者アンケート 

 
令和６年９月７日実施 

参加者 
応募者

数 

出席者

数 

回答者

数 
回答率 

35 22 20 91% 

 
 

性別 

  男性 女性 その他 合計 

人数 10 10 0 20 

割合 50.0% 50.0% 0.0% 100% 

 
 

 

年齢 

  10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 
80代以

上 
合計 

人数 0 1 0 2 1 7 8 1 20 

割合 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 35.0% 40.0% 5.0% １００% 

 
 
 

職業 

  会社員 自営業 公務員 

パート、

アルバイ

ト 

学生 その他 未回答 合計 

人数 5 1 1 2 0 10 1 20 

割合 25.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 50.0% 5.0% 100% 

※その他：主婦、農業、自由業、家事手伝い、無職等 

 

 

 

 

50.0% 50.0%

男性 女性

5.0%

10.0%
5.0% 35.0% 40.0% 5.0%

20代 40代 50代 60代 70代 80代以上

25.0% 5.0%5.0% 10.0% 50.0% 5.0%

会社員 自営業 公務員 パート、アルバイト その他 未回答



 

（１） 今回の自分ごと化会議に参加してみていかがでしたか。 

  

とても

良かっ

た 

良かっ

た 

どちらと

もいえ

ない 

良くな

かった 

まったく

良くな

かった 

未回答 合計 

人数 3 15 2 0 0 0 20 

割合 15.0% 75.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

 
 

（１）の理由 
⚫ 多度津の公共交通の課題を深く考える機会になった。 

⚫ 色々なご意見を聞けたので。 

⚫ 自分では考えたことのない分野の話が聞けた。 

⚫ たくさんの異なる意見をが聞けて参考となりました。 

⚫ 参加している人全員の意見が聞けたので、いろいろな意見が分かりました。 

⚫ 新交通が多度津町の未来の中に見えて来た事。 

⚫ 他人の意見が聞ける事。 

⚫ 今の自分には理解しがたい。皆様の意見はよく分かる。 

⚫ 有意義な意見が出されていた。 

⚫ 色々と知る事ができました。 

⚫ 行政、自分、地域のとり組み方の方向性が少しずつ見えてきた。明るく、活気のある町づくりが出

来るようになると良いと思う。 

⚫ 地域交通のあり方について考える機会ができた。 

⚫ 交通手段として、チョイ来た号の期待が望まれる。多度津町行政に支援を求め台数を増す事に期待

する。 

⚫ 新交通について知る事ができました。 

⚫ チョイ来たについて、運転手不足の対策について人材確保が難しい所、よくわかりました。 
 

 

  

15.0% 75.0%
10.0%

とても良かった 良かった どちらともいえない



（２） コーディネーター（司会進行役）の進行やまとめ方は、分かりやすかったですか。 

  

とても

分かり

やすか

った 

分かり

やすか

った 

どちらと

もいえ

ない 

分かり

にくかっ

た 

とても

分かり

にくかっ

た 

未回答 合計 

人数 4 15 1 0 0 0 20 

割合 20.0% 75.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

 
 
（２）の理由 

⚫ ハキハキしてて聴こえやすい。 

⚫ どの意見にも肯定されていた。 

⚫ それぞれの意見をまとめ、またうまく深掘りしていた。 

⚫ 各自意見が出ないときに例示を示し意見が出やすいように進行を進めていた。 

⚫ 色々な意見を整理しながら話してくれるので分かりやすいです。手をあげない人の意見も聞いて

いたのは良いと思いました。 

⚫ ハキハキして明るい方で良かったです。 

⚫ もう少し絞り込んだ方が良い。 

⚫ まとめかたが上手です。 

⚫ 参加者皆さんに意見を進めてくれていた。 

⚫ 進行スムーズで提案しやすかった。 

⚫ ひとりひとりの意見をよくきいてくれてまとめながら確認がとれていた。 

⚫ テンポが良かった。 

⚫ 考えるポイントが分かりやすく、すじみちをたてて考えました。 

⚫ 細かい部分の意見から分かりやすくとりまとめてくれました。 

 

（６）次回以降の会議に向けての要望や今日の感想等がありましたら、ご記入ください。 
⚫ 多度津町は高齢者に関しての施策は、けっこう充実していると感じでいます。どの世代も、住んで

て良かったな、と思えるような、交通システムが出来上がればいいなと思います。 

⚫ 小さい声の方の意見が聞きづらく又ホワイトボードも見にくかった。 

⚫ 机の配置を変えてくださりありがとうございました。 

⚫ 自分の意見というよりは、決まったことに従うほうですので出席してよかったと思います。 

⚫ 新交通のルートを決めてほしい。 

⚫ ライドシェアありきで考えて良いのでしょうか？ぜひ進めて欲しいので。 

⚫ 長時間の会議につき、休憩時間がもう少し（10分）必要。 

⚫ 多度津町に来てまだ新参者ですが、コミュニティバスが無いのには驚きました。色々な移動手段は

解りますが、コミュニティバスの設置は必要だと思います。 

⚫ ライドシェア・デマンドとてもよかったです。 

⚫ 今後共、わかりやすい進行でお願いします。 
⚫ 〔傍聴者より〕『チョイ来た』のボランティアをなさったことのある方のお話等、直接拝聴できて良か

ったです。～中略～いろいろ課題はあるかと思われますが、より良い方向に進んでいくことを望ん

でおります。 

20.0% 75.0% 5.0%

とても分かりやすかった 分かりやすかった どちらともいえない


